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ДО ПИТАННЯ ПРО ЗАКОНОДАВЧЕ РЕГУЛЮВАННЯ НАДАННЯ 

ЕЛЕКТРОННИХ ПОСЛУГ (В КОНТЕКСТІ ЕЛЕКТРОННОЇ 

РЕЄСТРАЦІЇ БІЗНЕСУ) 

Новації українського законодавства свідчать про підвищення уваги 

держави до формування інформаційного суспільства в Україні, розширення 

сфери застосування публічних послуг, що надаються органами державної 

влади, органами місцевого самоврядування та підприємствами, установами, 

організаціями, які належать до сфери їх управління у електронному форматі. 

Правові передумови запровадження електронних послуг органами 

державної влади та органами місцевого самоврядування в Україні обумовлені 

прийняттям Закону України «Про електронні документи та електронний 

документообіг» [3], Закону України «Про електронний цифровий підпис» [4], 

Закону України «Про Основні засади розвитку інформаційного суспільства в 

Україні на 2007-2015 роки» [5] та, як наслідок, внесення відповідних змін до 

Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб» 

(що діяв на той період часу), норми якого про електронну реєстрацію є 

основоположними у діючій редакції Закону України «Про державну реєстрацію 

юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань» [6]. 

На окрему увагу заслуговує розпорядження Кабінету Міністрів України 

«Про схвалення Концепції розвитку системи електронних послуг в Україні» від 

16 листопада 2016 року № 918-р, де надано поняття електронна послуга, що 

розглядається як адміністративна й інша публічна послуга, яка надається 

суб’єкту звернення в електронній формі за допомогою засобів інформаційних, 

телекомунікаційних, інформаційно-телекомунікаційних систем [2].  

Згідно зазначеного розпорядження до пріоритетних послуг, запровадження 

надання яких в електронній формі передбачалося першочергово, віднесені, 

зокрема, послуги у сфері державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб 

– підприємців.  

На виконання зазначеного та реалізації на практичному рівні в Україні 

було створено портал електронних сервісів, який забезпечує надання 

електронних адміністративних послуг Міністерства юстиції України як для 

пересічних громадян так і для представників бізнесу.  

Відносини, що виникають у сфері державної реєстрації бізнесу, 

регулюються Конституцією України [1], зазначеним Законом України «Про 

державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 
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громадських формувань» та нормативно – правовими актами, прийнятими 

відповідно до цього Закону. 

Також необхідно зазначити, що порядок державної реєстрації юридичних 

осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, що не мають 

статусу юридичної особи, затверджений постановою Кабінету Міністрів 

України від 09 лютого 2016 року № 359/5 [7], де визначено загальний порядок 

проведення державної реєстрації за заявами в електронній формі. 

Отже, починаючи з 2016 року Міністерство юстиції України поступово 

запроваджує надання адміністративних електронних послуг через портал 

електронних сервісів та на теперішній час можливо скористатися наступними 

електронними сервісами у сфері державної реєстрації бізнесу: 1) державна 

реєстрація юридичної особи (за модельним статутом); 2) державна реєстрація 

фізичної особи (ФОП), що має намір стати підприємцем. 

Електронні послуги з державної реєстрації внесення змін до відомостей 

про юридичну особу та фізичних осіб – підприємців, а також послуги з 

державної реєстрації припинення юридичних осіб чекають на впровадження.  

Державна реєстрація створення юридичної особи в електронному форматі 

доступна лише для юридичних осіб, які створюються з наміром діяти на 

підставі модельного статуту, що затверджений постановою Кабінету Міністрів 

України від 16.11.2011 р. Однак, з прийняттям Закону України «Про товариства 

з обмеженою та додатковою відповідальністю» та до внесення відповідних змін 

до Постанови, тимчасово, створення юридичних осіб, що мають намір діяти на 

підставі модельного не здійснюється. 

Як вбачається з вищезазначеного, послуги у сфері державної реєстрації 

бізнесу поступово переходять на електронний формат та знаходяться у стадії 

поступового розвитку, як і більшість адміністративних послуг, що можуть 

надаватися державними органами або органами місцевого самоврядування. 

Але, подальша побудова системи електронних послуг в Україні забезпечить 

формування ефективного механізму для задоволення інтересів фізичних осіб та 

юридичних осіб через розвиток і підтримку доступних, прозорих, швидких та 

найменш затратних електронних послуг. Для досягнення зазначеної мети перш 

за все необхідно оптимізувати порядки надання адміністративних послуг на 

законодавчому рівні, визначити строки розвитку електронних послуг та 

підвищити готовність суб’єктів господарювання до їх використання.  
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